

友谊第一

小记者:刘畅豫 编号:162080
学校:周口六一路小学三(2)班

端午节这天,我们周口的小记者和商水的小记者齐聚“印象康桥”,参加亲子大闯关活动。

到了目的地,老师发给我们每人一件白色T恤衫和一个编号牌,5人一组,每组要挑战5个项目。我们这组先挑战的是“夹弹珠”,我当时好胜心作怪,一紧张手就不听话了,弹珠和我玩起了捉迷藏,我老逮不住它。平时特爷们儿的我,当时哭得一把鼻涕一把泪的,队员都过来安慰我,大家的关心让我明白了友谊第一、比赛第二的道理。

下面几个游戏,我沉着冷静,拿了两个小组第一名,每组的第一名都有奖品。我们组有一名队员没获得奖品,我把我的奖品分给他了一个,小弟弟一个劲儿地对我说:“大哥哥,谢谢你。”能和大家分享,我很开心。

通过这次活动,我成长了很多,学会了团结协作,结交了新的朋友,还学会了如何控制自己的坏情绪。

活动结束后,工作人员还发给我们每人一兜粽子,今天真是收获满满呀! (辅导老师:李雪梅)

粽子

小记者:付雅鑫 编号:160540
学校:周口实验小学五(1)班

五月初五是我们中国一年一度的端午节,在这个节日里,我们都要吃粽子。

这不,还没到端午节,老妈就已经开始包粽子了。老妈先准备好需要的材料,有蜜枣、糯米、黑米、粽叶,老妈把糯米和黑米泡在盆里,第二天吃过午饭,开始包粽子了。老妈先把粽叶折成圆锥形,然后往里面放一些米,又放了一个蜜枣,接着把米加满,用线一缠,一个粽子就包好了。就这样重复了很多次,粽子终于都包好了。下面就开始蒸了,等了好久才蒸好,我急忙先吃了一个,真好吃呀,老妈的手艺真不错!

我当“青蛙”

小记者:张书源 编号:161482
学校:周口八一路二小五(2)班

我的童年发生过许多有趣的事,但最特别的是当“青蛙”的那件事。

有一天,我跟着妈妈逛超市,因为我很淘气,她老害怕我闯祸。

还没走进超市,我不知怎么回事,突然趴在地上不愿起来了,因为我那时太小,原因记不清楚了。后来在妈妈的描述中我才知道,当时超市门口的地上贴了好多花花绿绿的宣传画,我当时肯定被那些鲜艳的颜色吸引住了,在那里蹦蹦跳跳的,还“呱呱”直叫,忙得不亦乐乎,仿佛自己成了一只小青蛙。据说动作相当专业,还引起了人们的围观。妈妈啼笑皆非,又拽又拉,我就是不起采。

我长大后,每当妈妈笑着讲这件事时,我脑海中记忆最深的,就是超市门口地上那一片花花绿绿的画,仿佛一个美丽的荷塘。

(辅导老师:许艳勤)

我的朋友

小记者:王佩垚 编号:160695
学校:周口五一路小学四(2)班

她长着一双像宝石一样的黑眼睛,还有让我十分羡慕的高鼻梁,一张小嘴,一笑就露出了一排整齐的牙齿。

在我的朋友当中,她的性格最温柔。有一次,我不小心把她的笔弄丢了,那可是她最喜欢的笔,平时都不舍得拿出来用。这次她借给了我,可是我把它给弄丢了,她会不会生气?会不会不和我做朋友了?我不停地胡思乱想着。

要不我再给她买一支?不行不行,这里的文具店没有这种笔。要不给她道歉?对,还是给她道歉吧。看到她向我走来,我急忙跟她说:“对不起,我不小心把你最心爱的笔给弄丢了,请你原谅我。”她愣了一下,很快笑着对我说:“没关系,笔丢了可以再买,如果友谊丢了,就再也买不回来了。”我听后,心里有种说不出的感动。从此以后,我们俩成了最好的朋友。

我的这位朋友不但性格温柔,而且画也画得很好。有一次,我看到她画了一只公鸡,栩栩如生的,就想跟她学。我拿起笔,兴致勃勃地画了起来,她在旁边耐心地看着我画,还教我大公鸡的头怎么画才更生动。画好以后,她对我竖起了大拇指!是她让我喜欢上了画画。

说到这里,你们想知道她是谁吗?她有一个非常好听的名字——程秋月。

(辅导老师:单海霞)

享受过程

小记者:郭恬恬 编号:160129
学校:周口李庄小学五(3)班

端午节这天,我和妈妈来到“印象康桥”参加亲子趣味活动。

来到活动现场,换上统一服装,领了任务卡,经过糖糖老师的讲解和指导,我们争先恐后地开始迎接挑战任务。

第一项是水中夹弹珠。每组有三个碗,第一个碗内有许多珠子,由我夹入第二个带水的碗中,再由妈妈夹入最后一个碗中。珠子在水中很滑,再加上由于激动,我的手不停地抖,珠子怎么也夹不住。看着其他选手都已经完成了任务,我依旧没有放弃,认真地把珠子一个个夹完,完成了任务。

第二项是用纸杯摆金字塔。看着手中的杯子,我默默地思考着金字塔的摆法。比赛正式开始时,我和妈妈一阵手忙脚乱,摆得东倒西歪的,但我没有灰心,最终胜利完成了任务。

第三项是用乒乓球拍运乒乓球。对我们来说,这真的是一项不小的挑战。圆圆的乒乓球在小小的球拍上不安分地滚来滚去,一不小心就会掉下来。这个项目非常考验耐性,尽管难度系数很高,依旧有很多小朋友出色地完成了任务。

第四项是趾压板接力跑。这个是我的强项,我迅速跑到妈妈那里,妈妈接力得也不错,迅速地跑了回去,最后我们取得了第二名的好成绩。

第五项是妈妈扔沙包,我来接,这项对反应速度和灵敏性要求比较高。妈妈每次扔过来一个,我就努力去接,尽管10个我只接住了俩,但对我来说,不管多少,只要接住就是成功。

最后发完粽子,活动圆满结束。虽然我一个奖品也没有得到,但我依旧非常开心。享受过程,结果并不重要。

友谊

小记者:刘一依 编号:161061
学校:周口润庄小学六(5)班

很久很久以前,森林里有一只信鸽,它叫依依。它每天的工作就是送信,天天飞到东飞到西,到这儿送,到那儿送。渴了饿了,它就飞到广场或人多的地方,向人们要食物,那些好心的人们就会给它面包屑等食物。

当然,信鸽不只依依一只,还有许多。这些信鸽天天和依依一起玩耍,可是,和依依最要好的是一只叫做诚诚的灰白相间的小信鸽。别的信鸽都嫌它小,不愿意和它玩,自从依依和诚诚玩了以后,别的信鸽也不和依依玩了。

当依依左右为难的时候,诚诚走过来,镇定自若地说:“你不用管我,去和你的朋友玩吧!”依依却从它的.眼中看到了一丝悲伤闪过。依依坚定地说:“难道你不是我的朋友吗?我们大家都是好朋友。”诚诚高兴地笑了……

可爱的小狗

小记者:李金泽 编号:161349
学校:周口七一路二小四(5)班

Lucky,大家听到这个名字是不是很奇怪呢?其实,Lucky是一只狗狗的名字。

Lucky是妈妈的朋友送到我们家寄养的,它长着一双水汪汪的大眼睛,可是它的眼皮总往下掉,这让我们很担心。我们还以为它的.眼睛受伤了,观察久了才知道,原来这种狗就是这样的。它的鼻子小小的,嘴巴大大的,每天都会发出“汪汪”的叫声,像闹铃一样叫我们起床。它的耳朵很灵,只要有人来,它就会欢快地去门口迎接客人。

每天中午,我们喂它午餐的时候,是最好玩的时候。因为每当它低头吃饭时,两只耳朵就会耷拉下来,耳朵还时不时地会掉到旁边的水碗里,惹得我们直笑。

我真的好喜欢Lucky! (辅导老师:王春霞)

难忘的小学生活

小记者:皮佳钰 编号:161416
学校:周口作坊小学六(2)班

转眼间,六年的小学生活结束了,我不禁感叹时光过得太快。门前的老树又增添了六个年轮,而我们曾经一起种下的小树也长高了许多。

每天,我们打打闹闹,欢声笑语无处不在,有时还会发生一些有趣的事:被老师请去办公室“喝茶”、当着全班同学的面读错字……

最使人难忘的是冬天。嘿,一位位天使从天上降落下来,落在我们的头发上、脸上,过几天,操场上就会出现一个天然的滑冰场。我们在冰上奔跑、嬉戏,有时跑得太快,会摔一个狗啃泥,有时站不稳,一屁股坐在凉冰冰的地上,这时,我们便会“哈哈”大笑起来。可是,好景不长,天气回暖了,我们都担忧地望向窗外的滑冰场。一下课,我们赶紧冲出去,看看滑冰场的情况,它已经化成水了,我们只能惋惜地叹一口气。

这些事情好像一本色彩斑斓的画册,有哭有笑,有喜有哀,一直埋藏在我的心中,挥之不去。

(辅导老师:孙婧)